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_4_ODOS LOS uGENTES LMONTES.

INSTRUCCIONES PAR«w EL USC DE ESTE CuTuLOGOe~ -

Seria nuestro deseo que, el presente catalogo, cumpliera el ob~
jetivo de utilidad para el que fué creado,facilitando sus pedidos
de piezas a recambios.

Tgualmente puede serle de un« ~yu~a inaprecisble si tienc en
cuenta de ir alladiendole todas las variaciones que se vayan in-
troduciendo, en el presente madela; cuyos datos haremos llegar
a usted en forme de LoMINALS MCDIFICALDLS, numeradus, pars cada gru
po, segun se vayan produciendo.

Estas LiMINAS MODIFIC.DLS, -erédn una rcproduccidén de la lamina
del grupo afectado en la que habremos subrayado los articulos cu
yas piezas hayan variado, con la indicacidén del nUmero de moto-
cicleta a partir de la cual se pone en marcha la modificacidh re
feriday, y de aquel; que indica la motocicleta, a partir de la
cual puede ser utilizada como recambios; la picza o piezus obje—
to de la modificacidn, o sea, las subrayadas en la limina.

Les aconsejamos monten las citadas LuION4S DE MODIFICLCION
delante de la correspondiente al grupo afectadoy, lo que facili~
tarid el trabajo de localizacidn de la picza modificada.

Normalmente lec mandaremos a usted, tentas LuMIN.S MODIFIC.LDLS
como Catélogos le tengamos enviados, pero no dude cen solicitarnos
las que precise de ellas, purs poder mantener al dia los Catilo—
gos que tengan repartidos en su red de Sub-iigentes, lo que indis
cutiblemente, le facilitari a usted la labor de confeccidn de los
pedidos a Recambi®s y a ellos ¢l solicitarlos, con lo que el usua
rio de nuestras motocicletas quedaréd notablemente beneficiado,
fin que en definitiva, todos perseguimose.

PERMLNYER, Sediie
Motocicletau tontesa.



TO ALL MONTESA AGENTS

Instructions for the use of this Catalogue,

It is our hope that this Catalogue will help you effectively and will
ease the mechanical routine of making orders for spare parts,

To keep this Catalogue in its positive helpful way it is very important
to add all the eventual alterations which we shall send to you on our
further "MODIFICATION SHEETS", with differcent numeration for cach group.

These "MODIFICATION SHEETS" will roproduce the picturc of the Group in-
volved in which all the altcred picces will be underlined, showing at
the same time the Motorcycle Number that the aforesaid alteration starts
from, snd also the number that will show the Motorcycle from which this
parts can be used as a sparec,

The right placing of those "MODIFICATION SHEETS" is over the same shoct
that they do modify.

Wo shall send onc "MODIFICATION SHEETS" for every Cataloguc subpliod but
we can send you more on roquest, in order to maintain up to date all -
the Catalogue in the hands of your dcalcrs,

Permanycr; S.A,.
MONTESA Motorcycles



A TOUS LES AGENTS MONTESs

INSTRUCTIONS POUR L US&GE DE CET CAT4LOGUE

Notre gésir serait que ce catalogue atteigne le but d"utilité pour
lequel a &6té& créé, facilitant votres commandes de piéces ddtachées.

I1 peut vous étre également une aise inappréciable si vous vous .
rendp compte de lui ajouter toutes les variations qui vont se produgr
donnés que nous vous ferons parvenir sous la forme de lames de modi-
fication numerotées pour chague groupe, au fur et 3 mesure quélles
vont se produir.

Cottes lames modifiges seront une reproduction de la gravure du
groupe afectée ol mous aurons soulignd les articles dont les pidces
auront varide, avec 1°indication de numero de la motocyclette & par—
tir de laquelle la modification signalée se met on marche, et de
celui qui indique la motooyclette & purtir de laguelle peut &tre
utilisee comme rechangs la piéce ou piéoes qui sont le but de la
modificetion, cet-&-dire celles qui sont soulignées sur la leme.

Nous vous conseillons de placer les lames modifides devant de
la correspondante au groupe affefté, et sa va'vous faciliter le
travail de localisation de la pidce modifide.

Normalement nous allons vous envoyer autant de lames de modifica

tion comme catalogues que mous vVous aurons envoyé, mais ne hesitez

pas a nous les demander chaque fois que vous en ayez besoin, dont

il s’agit 4° avoir au jour les catalogues que vous gyez distribués ~
dans votre réseau de Sous-igents qui sans aucun doute, vont vous faci

facilité votre: tache de confection des commandes et aussi ils auront
plus de facilité & les faire. .ivec losquelles les usagers de notres

motooyclettes seront beaucoup plus honorés, et nous aurons obtenu le

but de notra travail.

' PERMuNYER, Se4
Motocyclettes Montesa
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MODIFICACION

Encendido eleotrénico,

MODIFICATION

Electronio ignition

MODIFICATION

Allumage &lectronigue,

MOTIVO

Mejorar oaracterfisticas téoniocas
del encendido.

REASON

To improve the techniocal features
of the ignitiom.

RAISON

Auéliorer les caractéristiques
techniques de l'allumage.

INTERCAMBIABILIDAD

El nuevo volante electrénico 63.61.
001 sustituye oomo recambio al ante—
rior de ruptor 13,61.001 para todas
lgs wnidades montadas desde la 18-
0001, debisndose montar conjuntamen—

te con la nueva bobina-converpr 34.
61.061,

INTERCHANGEABILITY

The new electronic flywheel 63.61.001
replaces as spare part the former
conventional type 13.61,001 for all
tinits starting from 184-0001, this
it needs to be mounted together
with the new converter coil 34.61.061.

INTERCHANGEABILITE

Le nouveau volant &lectronigue 63.
61,001 remplace comme pidce détachée
1'antérieur volant type & rupteur 13.
61,001 pour toutes les unités depuis
le n® 18M-0001, monter cette pidce
ensemble avec la nouvelle bobine con-
vertisseure 34,61.061.

UTILLAJES NUEVOS

Varilla de puestz a punto 34.80.130,

NEW TOOLS

Rod: for timing n? 34.80.130,

NOUVEAUX OUTILS

Baguette de mise au point 34.80.130,

OTRAS OBSERVACIONES

OTHER REMARKS

AUTRES NOTICES

L

COMENTARIOS DE MODIFICACION
REMARKS ON MODIFICATION -

NOTICE A LA MODIFICATION

Modelo

CAPPRA 125 KX

Hoja-Sheet-Fewille

Ne) 1

Mmae 241 -2122 397 -804 X
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0.93.106

D 6143 L

PERMANYER, 5. A,
DE IND. mEC.

Montesa

Comantarios de modif. -
Remerke on modif.

Notice e ia moalf

P230 r7élariana

e |

34.80.130 !

0\

093.506 ——
0.92.06-——-———@

09

—63.61.001*
—3.20.206 *

pmsne——

0.90.618

}.,.

——2.61.044

H 60 146 ——

-1/ 4

n}' oy
- i

g . 4;’
2
P

(7

Ny ———2.61.202

Montado a partir de !a motocicleta n.©
Assembled starting from serial number
Monté depuis le numero de serie

18M 0053

Modelo

CAPPRA 125 MX

]

Util para recambios desde

»*
Useful for spare-parts starting from ’8M 0053

Uti! pour réchange depuis le

*%18M 0001

GRUPO ENCENDIDO
IGNITION GROUP
GROUPE ALLUMAGE
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0900618

2.61.044

D 6143L

093.47084
2.61.042

53.61.046 ———

2.61.201

2.61.202

Montado a partir de ta motocicieta n.® mModeio ’
° Assemblea starting from seriat number
MODIF. N. Monté depuis ie numero de serie ]6M0007 CA PPRA ]25 MX

v Grupo E (@]
PERMANYER, §. A. Comentarios de madif. - hoja n.© Utll para recambios desde GRUPO ENCENDID
DE IND. mEC. Remarks on modif. - shest no | = " Useful for spare-parts starting from ’BM 0007 IGNITION GROUP

Montesa Notice & & moalt - feulite n.° Utit pour réchange depuis le GROUPE ALLUMAGE

&0 &

Printad in Spain




r MOT-6701204

- MOT-6615004"

‘MOT-6602053

@

rMOT-6600001

MOT-5087601

MOT 6611051

ed

MOF6606051

IMOT-5628001

-MOT-6630202

. MOT-6620002

MOT4087615 —

1361001 Ref. MOTOPLAT 9600204

Montado a partir de la motocicteta n.® -

o Assembied starting from serial number 78M0007
MODIF. N. E Monté depuis ie numero de serie

Modetlo

CAPPRA 125MX

PERMANYER, S. A,

Comentarios de modif, - heja a°

Utll para recambios desde

Grupe DESPIECE VOLANTE MAGNETICO

DE IND. MEC. Remarks on modlf. - shest a0 |wwwwmn| | Ugeful for spare-parts starting from ,8M0007 EXPLODED FLYWHEEL MAGNETO
Montesa Notice a la modlf - teullie n.® Util pour réchange depuis le - ECLATE DU VOLANT MAGNETIQUE
fgroc
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21.62.303

18.5’2.053 - /ﬁ%

27;6'2.0617

ﬁ 34.62.001

21.62.064.1T

18.62.066

2162.1m1.
1.62.062

3462.108

0.93.106

. 62.0601
21 62.060 18.62.067—

11.62.069

i
21,62.306

Montado a partir de ja motocicteta n.© Modelo
° Assembled starting from serial number
MODIF. N. Monté depuis le numero de serie I@M 0007 CA PPRA 725MX
Grupo 1
PERMANYER, 8. A, Comentarios de modit, - hoja n.° Util para recambios desde GRUPO CARBURACION
DE IND. meEC. Aemarks on modit. - aneat n® | ———| | Useful for spare-parts starting from 78M 0007 CARBURETION GROUP
Montesa Notice & la modit - teutile n.© Utit pour réchange depuis le GROUPE CARBURATION

&Lfe & Printed 'n Spaln



http://�21.G2.064.it

AMAL 5/077.
AMAL 622/087

AMAL 622/064

?........__.AMAL /035 AMAL 600/CPI/27______|a

- ?-?'_f__.AMAL 622/086
— G

— AMAL 622/101

AMAL 622/082

AMAL 622/076

-AMAL 622/077

AMAL 622/080

AMAL 92 8/071

AMAL 622/069

AMA 0
L s22/asi g AMAL 622/079 r*106
= AMAL 376/1000°170
——AMAL 622/067
AMAL 622/063 U - AMAL 622/068._
AMAL 622/073
AMA
AMAL 622/060 25 MAL 622/087.

34.62.001 Ref AMAL 627
-

AMAL 622/0 78

AMAL 622/071

AMAL 622/50

AMAL 376/093

AMAL 376/097

AMAL 14/336

AMAL 622/086

PERMANYER, S A,
DE IND. MEC,

Montesa

MOD.F- N.o E

. ) z g . .-_'7 ..... s - i
Montado a partir de ia motocicieta n.® Mod
S s en senaemeer | 16M 0001 CAPPRA 125MX
@rupo DESPIECE DEL CARBURADOR

Comaentarioa de modi4, - haoja n®
Remarks on modtf. - sheet n.®
Motice a ta moalt ~ feulile n,®

Utii para recambios desde
_— Usetul for spare-parts starting from
Utit pour réchange depulis le

16M000T

EXPLODED CARBURETTOR
ECLATE DU CARBURATEUR

- & 70 Mllariana
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CR-5, _

MODIFICACION

Nueva tuerca para fijacifn palanca
pulsador embrague.

MODIFICATION

New nut for fixation of the clutch
pusher lever.

MODIFICATION

Nouveau &crou de vis pour fixation du
levier poussoir de l'embrayage.

MOTIVO REASON RAISON
Standarizacidn,. Standardization, Standardisation.
INTERCAMBIABILIDAD INTERCHANGEABILITY INTERCHANGEABILITE

La nueva tuerca D6058 puede utilizarse

como recambio desde la primera unidad
1880001,

The new nut D6058 can be used as apare
part starting from motoroyole 18M-0001,

Le nouveau 8crou de vis DE0O58 peut etre
utilisé comme pidoe détachée depuis la
motooyoclette 18M-0001,

UTILLAJES NUEVOS

Ninguno,

NEW TOOLS

None.

NOUVEAUX OUTILS

Auoun.

OTRAS OBSERVACIONES

OTHER REMARKS

AUTRES NOTICES

Montesa

COMENTARIOS DE MODIFICACION
REMARKS ON MODIFICATION - NOTICE A LA MODIFICATION

Modelo Hoja-Sheet-Fa ville

CAP MX
FRA 125 vl 2

Moo 2412102297 -801X

Printed in Spain




or 390

53.63.046 | -D 6058
f—153.63.044/108 093506

' @ 1353045 n __ 093106
——3363.000
= H 2085

i, -

"3
&—2.64.037

2.63126————

0.94.320

2 Gf‘ 028

13.63.08.1— &3

53.63.271 l 263.015 2530 ,
& 2.63.01
2.63.014.1 ] 7 | -
263109 | 263024 . 0
5363.023J 5 63100/ I—2.6‘3.013
2.63.106 563032
263.111 | ) '
0971515 x'ﬁ'w =
2.63. 040——K—~2. 63.038C
v/ 263.039
Q93105 S 263107

' - Montado a partir de la motocicieta n.° ]
MoDIF. e e Seputa 1o nemer avere ™ | _J6M 0403 | CAPPRA 125MX
Util para recambios desde '~ GRUPO EMBRAGUE Y TRANSMISIONES
16M0007 CLUTCH AND PRIMARY DRIVE GROUP

PERMANYER, S, A, Comentarica de modif. - hoja n.©

DE IND. MEC. Remarks on modif. . - sheet n.© 2 Useful for spare-parts starting from

Montesa Notice a ta moalt - feuitien.® Utll pour réchange depuis e GROUPE EMBRAYAGE ET TRANSMISSION PRIMAIRE
Printed in 8paln
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2.63.126————— ————-—-—-—_§|3. 63.046 2.83.7110
£>—153.63.044/108
294.320 & j —0.93.506
: ' @"‘73.63.045 093106
53.63.01
o1 —3363.010
) 8 = H 2085
g &
03624 - (@&—2.64.037

13.63.018. l———-%

53.63.0271 263015

2630141 | | 2 '
2.63.109 | 2_53.024ﬂ / 4 @@
5263.0230 , 0 L2s3013

2.63.104
2.63.106
263.111

2163. 03'6‘——-l

0971515 9
2.53.040————7 ’ 263038
‘ S 093105 2.63107
Montado a partir de ia motociclieta n.© Modelo
@ MODIF. N.* E Aesembied starting trom serial sumber | JGMOQO] CAPPRA 125MX

i : . | eruee GRUPO EMBRAGUE Y TRANSMISIONES
PERMANYER, 5. A. omentarios de modif, - hoja n.® i Util bi desd
55 Wi | mamere on mown. - anastna | = | Usetul for spare.parte starting rom | JOMOO O] CLUTCH AND PRIMARY DRIVE GROUP
Montesa MNotlce & la modit - feullie n.© Util pour réchange depuis ie » GROCUPE EMBRAYAGE ET TRANSMISSION PRIMAIRE

dio G
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2.64.063 2.64.110 264.0311

36.64.018 | 264061 | 264.059 2.64.114 — 2.64.109
3664017 2.63.013‘] l 23.is4.osz 53.64029
o® ——2.64.115
s 26411
2.64.010 S
2.64.103 | , @
B 7R P2.64.704 5364.050 / 264036
Y & 53.64.049 ' H 20085

53.64.0481

2.64.037
: l & 099.2232

23.64.075

@ ,‘ 26k 011

53.64. 009——- :
33.64057—  264.103— l agL,zogo l 2.64.013
o Montado a partir de la motocicieta n.© Maodelo
@ [ Crerea ot e momers se e ™| _16MOQ0I CAPPRA 125MX
e . Uth bios d . Grupo GRUPO CAMBIO DE VELOCIDADES
P . w8 | mimarie on memr. - anasime || | Useful tor spare-parts startng rom | 1EMOO0] TRANSMISSION GROUP
Montesa Notioe a la rmodit - teulile n.® Util pour féchange depuis e GROUPE BOITE DE VITESSES
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53.65.012

93506

—23.65.125
093.506

094.3/16
.65.008

53.65.127

092.06

0.93.506
——093.106
————2.65.119

—099.1728

265108~
2.65.118——

2.65.1041
53.65.17T

265115 -

5365.0n
2.65003

0.98.117 2.65101 -

Montado a partir de ia motocicleta n.®
Assembled starting from seriai number
Monté depuis le numero de serie

18M 0001

CAPPRA 125MX

Grupo

GRUPO PUESTA EN MARCHA

PERMANTER, & A, Comenturios de madif. - ho}a n.° Util para recambios desde
OF IND. MmE£C. Remarks on rnodif. - sheet n© | e Useful for spare-parts starting from ’6M0007 KICK STARTER GROUP
Montesa Notlcs & fa modit - teullia n® Util pour réchange depuis ie GROUPE DEMARREUR
&0 & Printed In Bpain




093.506
5365.012

33.66.113

PERMANYER, 5, A,
"DE IND. MEC.

Montesa

2.66.010
0
266108

266.007
" 266107

93506

B 09206

2.66 104

0.90.0525

MODIF, N.°

Comentarios de modif. -
- shest n°
- feullle n.©

Remarks on modif.
Motice a fa modif

ho)r n°

w0
g b )
.66.112
| 266013 2.66.105 i
2.66.102¢C 2667111
266, T
0.98.15 266012 6.014
266 103 266.101
2.66.109 —1
Montado a partir de la motociclieta n.© d
Savepeied saring wom seriumver | J8M 0001 CAPPRA 125MX
Grupe 77T GRUPO SELECTOR

s sy

Util para recambios desde
Useful for spare-parts starting from
Ut pour réchange depuis e

186M 0001

SELECTOR GROUP
GROUPE SELECTEUR

o &
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@—30132

2480105

18.8016

3.80117

480009

D8003

D8002 K

_______..-’

270,208 ———— N

Montado a partir de ia motocicleta n.® Modeto
woore. we | — || Reesrmae mumng v sermnemer | 18MO00] CAPPRA 125MX
: . @rupo GRUPO ACCESORIOS NORMALES
PERMANYER, S. A. [ fos de modif. ~ hoja ».® Uil escambi desd
"m”- MmEC. Remarks on :odll. - :h.‘.t no | = U-o:lal;::spare-po:rtse:ta:tlng from IBM 0007 STANDARD ACCESSORIES GROUP
Montesa - Notice a la mogl - fouliie n.@ Util pour réchange depuls ie GROUPE ACCESSOIRES STANDARD

s
870 ¢
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Dents

PERMANYER, §. A,
DE IND. MEC.

Montesa

Montado a partir de la motocicieta n.°©
Assembled starting from serial number IEM 0007

Monté daepuis ie numero de serie

Modelo

CAPPRA 125MX

GRUPO ACCESORIOS CPCIONALES

Cementarios da modif. - hoja n®°
ARemarka on modit. ~ sheet n.©

Notice a i2 rmodif

~ feutlim n.@ | H

H

[ | Utli para recamblos desde !
Useful for spare-parts starting from ; 76M0007

H
i | Utit pour réchange depuls le
|

OPTIONAL ACCESSORIES GROUP
GROUPE ACCESSOIRES OPTIONNELS
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Dientes
12 Teeth
Dents

Teolh

63.85.222
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MODIF. N.° I l

PERMANYER, S. A.
DE IND. MmEC,

Montesa

Comentarios de modif. - hoja n.®

Remarks on modif. - shest n°

Notice a la rnodif ~ foullle n.®

Montado a partir de la motocicieta n.© Modelo
Montd depuls 1o numera de serie 18M 0001 CAPPRA 125MX ,
@rupe GRUPO ACCESORIOS OPCIONALES

Ut para recambios desde
Useful for spare-parts starting from
Util pour réchange depuis le

18M0001

OPTIONAL ACCESSORIES GROUP
GROUPE ACCESSOIRES OPTIONNELS
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PRESENTACION

La motociclets MONTESA, cuyo modelo presentamos,hno
requiere, una atencidn excesiva para su couservacidn, basta
un minimo de cuidados para asegurarse un largo y perfecto
periodo de servicios.

Con el presente manual, pretendemos orientarle so-
bre estos minimos cuidados y a la vez informarle de algunas
caracteristicas técnicas de su vehiculo, que a no dudar, le
interesaran.

PERMANYER, Seao
Motocicletas MONTESA

OBSERVACION

Las instrucciones y datos técnicos que se dan en este mandal
lo son & titulo descriptivo, pudiendo sufrir variacion algunas
partes de la maguina durante su vigencia.



MODELO: CAPPRA 125 MX

INTRODUCCION

El motor, monocilindrico de dos tiempos, cubica 124,98 cc.
con un digmetro de émbolo de 51,5 mms y una carrera de 60 mme, su po—
tencia al freno es de 19 CeVe a 74500 repe.me produciéndose el encendi-
do a través de un magneto-alternador a volante-

Esta asentado sobre un bastidor formado por tubos de acero
curvados y soldados entre si electricamente, formando un conjunto de
gran robustez, resistencia y manejabilidad.

La suspensidn delantera es del tipo de horguilla telescd-
pica y la posterior de brazos oscilantes, sobre casquillos elasticos
que no requieren engrase alguno, con amortiguadores hidriulicos de do-
ble efecto y carga inicial graduable.

El carburador (AMAL) es de didmetro difusor de 27 mm. y
toma el aire a través de un filtro situado debajo del sillin y de facil
accesibilidad.

El cambio es de cuatro velocidades en "cascada y pifiones
de toma constante, lo que unido al embrague de discos miltiples de ace—
ro, en bafio de aceite y muelles de tensidn constante, forman un conjun-
to de gran suavidad y elevado rendimiento.

Los frenos son de expansidén interne de 180 mm. de didmetro
el posterior y 130 mm. el delantero anclados mediante tirantes de reaccidn.

La rueda dentadas dec arrastre de la rueda trasera vé montada

sobre casquillos elasticos aislados completamente del calor producido
por el grupo de frenado-

18M~7009



RECOMENDACIONES PARA EL USO

PRECAUCTONES DURANTE EL PERIODO DE RODAJE.—

Para conseguir el adecuado ajuste de las piezas moviles
del nuevo motor, es necesario efectuar un rodaje de un minimo de dos
horas.

Durantc cste rodaje, dcberan observarse los siguientes
puntos:s
—-Precisa asegurarsc que la carburacion sea rica, mas
bien en exceso, elevando un punto la aguja del car-
burador, o si procede substituyendo el surtidor prin-
cipale El clima y la altura del lugar influiran sobre
egte particular.

--No acelerar excesivamente; el pufio de gas debe girar
como méximo, hasta los 3/4 de su recorrido en cualquie—
ra de las marchas.

Consideramos necesario insistir en el cumplimiento de estas
instrucciones pucs de lo contrario se correra el riesgo de "gripar" el
émbolo en el cilindro, debido a las ajustaedas tolerancias de faebrice~
cién impuestaes para conscguir un buen rendimiento del motor durante
largo tiempoe

CARBURANTES

No deberé usarse benzol como carburante, por ir equipado
el motor con piegas de goma sintéetica.

Pare el ongrase del motor se le adicionard aceite "Bardahl-
VeBeAs" al carburante en la proporcidn del 4 por 100, es decir 200 cc.
de aceite por cada 5 litros de gasolina.

. fl-OZr-.
ENGRASE UsSA GB
MotoTe o o o o o o o o o o o 4%(1/5 por 5) Bardahl VBdses - -
Embregue y trans. primaria . 300 cc. SAE-20 ees 10 1
Cambio de velocidadess » « » 330 cce SAE-40 eee 11 11
Suspensién delantera « » » o 190 cCe por brazo SAE-20 ... 6% 6 3/2
BUJIAS
Caracteristicas: Para competicidn Para_entrenamiento
Grado térmico Bosch ¢ s + « o« o 300 = 310 270 = 290
Distancia entre clectrodose « « 0,40 mm. 0,40 mme
ROSCB.-ooeno;u-ooo.14mx1/2" 14mmx1/2“

Tipos recomendadoss

Bosch « © s ¢ o« 5 © ¢ o« o » o &= W—31o T16 W‘-290 T16
IOdge © © o ® ® © o & e e o© o » R—-47 —

C hampion e o o © s & & ® 0 ©°o o @ L—5 YR Ir-60R

K L G e © @ © © &6 © ® 0 o© o e o F 2&) F 2&
ENCENDIDO

Volante alternador « « » s « o MOTOPLAT 9600204
Separacién entre contactos

del ruptor c........0,4mm.

Avance de la chispa a p.mess o 4 mm (279 sobre volante)

18M-7009



CARBURADOR

Marca, © o o © o o & © & o o o e o e e @ MML
TipO e o o e © © o ® o© ® o © © ©° © & o 627
Diametro difusoT o o o o ¢ s o o o o o 27 mme
Surtidor principal =+ ¢ s o = o o e« o « 170
Surtidor minimo e o « o 5 o o o o o » o 40
Vélvula BaAS o o © o » o 0o « o o 5 0o o o 2'5
Pulveriza,dor e o o o o o o e o e e o 106
Ag'uja o ® © o e © o & ® © o o © © o o o U

Este reglaje puede ser susceptible de variacidon segun las condiciones cli-
matoldgicas.

PRESION DE I0S NEUMATICOS

Ruede delentera, en terreno seco =« « .
Rueda trasera, en terreno seco o« o a

0,9 atmésferas 513 1bs/sQ°in,§
0]
Rueda delantera en terreno embarrado 6
0
0]

9
8 atmésferas (11 1lbs/sq.in.
7
6

blando e o 8 o o ¢ o o o 06 9 0 o s o
Rueda trasera en terreno embarrado &
blando 8 ¢ o & & & O S & 8 a e © * & @

atmésferas (10 1bs/sqein.)

atmbsferas (8,51bs/sq.in.)

Juego diametral minimo entre émbolo y

cilindro @« 0 o 2 ® 8 O0 & © & & o ° & o 0,05 mMme (0,0019 ino)

Par de apriete de las tuercas fijacidn

culata y cilindro + « e s « o » o o s » 2 & 2,5 mKgs-(14,5 a 18 f£t-1bs)
Salto maximo, extremos ciglefial montado

en 1os CATteres « o o » o o ¢ o o ¢ » o 0,03 mme (0,0012 in.)

RECAMBIOS

Para garantizar el perfecto funcionamiento de todos los diferentes Srganos
de la motocicleta, debe recordarse que los recambios deberan efectuarse
siempre con las piezas originales del modelo CAPPRA 125 MX.

En los pedidos a recambios es indispensable detallar:

a) &rticulo de la pieza que se detalla en el Catalogo.
b) nimero de la motocicleta marcado sobre los cérteres y el bastidors

OTRAS RECOMENDACIONES IMPORTANTES

—Antes de iniciar un entreno o prueba deportiva se procedera a calentar
el motor con un rodaje & poca velocidad, en marchas largas, durante un pe-
ricdo aproximado de 5 minutos, parando luego durante otros 5 a 10 minu-
tos antes de su comicnzo.

—Cada 2 6 3 pruebas deportivas cambiar ¢l aceite del embrague y del cam~
bioe

—Cada 10 & 12 pruebas deportivas, aproximadamente, es aconsejable susti-
tuir el émbolo por otro nuevo, y cada 20 pruebas deportivas, se aconse-
ja cambiar el émbolo y la camisa del cilindro.

—El estado del filtro de aire debe ser vigilado cada prucba procediéndose

a su lavado o sustitucidén en caso de presentar un aspecto de suciedad
acusado -

18M-7009



TRANSMISION RUEDAS

——Cadeng——

Tipo
Paso

d rodillos

Anchura entre placas

QTROS DATOS NUMERICOS DE INTERES

Pifidn salida cambio « .

RUEDAS

Neumidtico delentero «

Neumatico trasero

Radios rueda delantera

Radios rueda trascra

EMBRAGUE

e ® o e ©

Cantidad discos arrastre
Cantidad discos intermedios
Flexidn del conjunto discos

DIMENSIONES DE IOS RODAMIENTOS

Ciguefial
Eje primario lado derecho
Eje primario lado izquierdo
Bje secundario lado derecho
Eje secundario lado izquierdo
Rueda dentada de embrague «
Rueda delantera y trasera « »

DENTADOS DE L4 CAJA DE CAMBIO

L L] ° L) o

* L] [ L]

« simple
. 15,875 mm. 5/8"3
. 10,16 M e 0 4"

6,48 mm. (0,255")

« 11 dientes 12 dientes, opclonal)
Rueda dentada sobre cubo traseroe 58 dientes (54 y 56 dientes, op01onal)

x 21" tipo Cross

3

4 x 18" tipo Cross
36 de 3,5 x 226 mm.
3

X 156 Mille

embra.0;4 a 0,6 mm.

L]
]
L]
.
L )
L ]
e

DE VELOCIDADES

Pifidn flJO de 182

1]
n

"

o8
38
48
18

"»/2 g

38
48

CARLACTERI STICAS GENERALES

Distancia entre ejes

Longitud total
Altura del sillin sobre el suelo.

Altura del punto més bajo del bas—
tidor sobre el suelo
Anchura del manillar
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Peso de la motocicleta en vacio .
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2 de 25 x 52 x 15(n26205/C=3)

1 de 15 x 35 x 11(contacto ang)(®7202)
1 de 20 x 47 x 14(ne 6204

1 de 20 x 47 x 14(n26204

1 de 15 x 35 x 11(n26202)

1 de 17 x40x17,5(doble hilera)(® 3203)
4 de 17 x 40 x 12(n®6203)

13 dlentes

15

17 1"

19 1t

24 1"

22 17"

20 "

18 "

1380 MMe 54,3 ine

2060 mme %81,1 in.%

810 mm. (31,8 in.

270 mme §1o,6 in.g

900 mm. (35,4 in.

T\ litrosé1,8 USA gale— 1,5 impegale)
90 Kgs. (198 lbs.%



INTRODUCTORY

The MONTESA motorcycle which model is introduced here do not require
an excesive care for maintemence, only a minimum attention is required
to insure a long and perfect serviceable timmp.

With the present Manual we intend to guide you about this minimum care
and at the same time make a disclosure of some technical features of
your vehicle which undoubtedly would be of utmost interest.

PERMANYER, S.A,
MONTESA Motorcycles.

NOTE : The instructions and technical data given in this manual should
be understood only on a description basis and right is reserved
for alteration of some mechine parts during their validity period.



"CAPPRE 125 MX" Model

INTRODUCTION

The two-stroke monoocylinder engine measures 124,98 coe. with a bore of
51,5 mme and stroke of 60 mm. its brake power is 19 HP at 7.500 rpm.,
and ignition is made through a flywheel magneto-alternator.

The engine is seated over a frame fabricated with steel tubing, mutual
and electrically bended and wolded, and finally forming an assembly of
great strenght, stout and perfect handling.

The front suspension is of the telescopic fork type and the rear one
of swinging arms over elastic bushes which do not require any lubrica-
tion, with double effect hydraulical dampers of adjustable starting
charge.

The cerburetor (AMAL) has & diameter of 27 mm. and takes air through
a alr filter located under the seat and easly accesible.

The gearbox is of 4 speeds in "cascade" and constant take-up piniouns,
which coupled to the steel multiple disk clutch in oil bath and regular
tension springs, mekes an assembly of great smoothness and high perfor-
manceoe

The brakes are of internal expansion (180 mme. diae. rears 130 mm. dia.
front) anchored by means of reaction barss

The driven toothed gear of the rear wheel is mounted over elastic bushes
fully insulated from the heat generated in the brake assembly.
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RECOMMENDATIONS FOR USE

PRECAUTIONS DURING RUNNING—IN.-

To obtain the proper adjustement of the movable parts of the new engine,
it is advisable to make & running-in of two hours minimum.

During this running-in, two points should be noted:

- Check carburetion is rich rather‘excesive, lifting one
point the carburetor needle or if needed, replace the
maint jete location climate and height have an influen-
ce on this.

- Do not accelerate excesively; the gas handle should turn
up to 3/4 meximum of its travel at any of the spoeds.

We considerer very neccesery to emphasize that these instructions should
be fulfilled as otherwise the cylinder piston might be fretted because of
the factory close tolerances needed to obtain a good performance of tho
engine during a prolonged time. '

FUELS

Benzol as fuel should not be used as the engine is cquipped with syntetic
rubber parts.

For engine lubricetion, "Bardahl-V.B.A." oil should be added to the fuel
at the rate of 4% i.e. 200 cce. of o0il for every 5 litres of petrol.

LUERICATION et

Engine e ¢ e o o v o 6 v 0 @ 4% (1/5 for 5) Bardahl VB4 - -
Clutch and main drivee o o o 300 cce SAE-20 10 og
GearboX o o ¢ o 0o ¢ o o ¢ o 330 CCe SAE'4O 1 1

1
1 1
Front suspension « « 190 cc. SAE-20 for each arm. 68 6.3/4

SPARK PLUGS '

- Features - For racing For training
Bosch thermic grad.e o o o & @ m ‘E' 310 2'D '.- 2%
Electrode gap ¢ » ¢ o o« o « 0,40 mm. 0,40 mm.
Thread e o o 0o s 0 o 0 0 0 14 mm. x 1/2" 14 mme X 1/2"

RECOMMENDED TYPES

Bosch .

o o6 & o o o o o . v 310 T16 W—29O T16 :
IOdge » o ¢ o o o o o o @ n"47 ——
Champion e o & o 0 8 0 s 0 o I-57R 1-60R
KLG e o ¢ o o o 0o 0o o o F—2& F—260
IGNITION

Alterna‘tor flywheel o o o o » MOTOPLAT 9&0204
Spark advance at pemeSe o o 4 mme /279 over flywheel/
Breaker contacs distance o ¢ 0,4 mme
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CARBURETOR

Make ® 0 b e & & o 6 4 o 0 6 e 0 8 e @ m.r.l
'Iy_pe ® o & o o & 0o o 4 8 o 6 6 & o & o 627
Diemeter ¢ ¢ ¢ o« ¢ o ¢ « o o ¢ o o o o 27 M e
Main Jet ¢ ° 06 o © 5 o s o s &8 & & o o 170
Low Speed jet o 06 o o o o o 0 5 o o o @ 40

Gas valve o + ¢ o o « 0 o 8 ¢ s & % o o 2 ’ 5
Spra.yer ¢ 9 o o © o e ®» ° 0 o o o & o 106
Needle s ¢ & o ¢ o e 0 s & & 6 s o @ U

This adjustment is susceptible to change according to weather conditions.
TYRE PRESSURE '

atme (13 1lbs./sqein.

Front Wheel, dI',Y gl'ound e o o o 0,9
0,8 atme 11 1bSo/Sq_tino
0,7
0.6

Rear wheel, dry ground e ¢ o o
Front wheel, muddy or soft ground
Rear wheel, muddy or soft ground

atme (10 1lbse/sgein.
atme 8,5 len/Sq_‘ino)

L L [ ] L ]
L L] L] L]
® o ® o

ENGINE

Mintmum diametral oclearance between pis—

ton and oylindeT s « ¢ s o o o ¢ ¢ o o 0,05 me (0,0019 ine.)

Maximum whipping, crankshaft ends moun~

ted on the crenkcase o o o o o s ¢ ¢ o 0,03 mme (0,0012 in.)

Tightening torque of the cylinder head

and cylinder lock Mute o+ o o o o ¢ o« » 2 to 2,5 meKgse (14,5 to 18ft~1lbs)

SPARE PARTS

To assure the perfect performance of all the different motorcycle elements,
remember that replacements should always be made with the CAPPRA 125 MX
model original parts.

When ordering spare parts, specify always:

a%.- Part item as described in the Catalogue.
b)e«- Motorcycle number marked over the crankcase and frame.

OTHER IMPORTANT RECOMMENDATIONS

—— Before a training or speed contest is made, the engine should be warmed
up with a running-in at slow speed and high gear during an epproximate
period of 5 minutes, stopping the engine afterwards for another 5 to 10
minutes before starting.

— Bvery 2 or 3 speed contests change the clutch and gearbox oile.

— Every 10 or 12 speed contests, approximately, replacement of the piston
for a new one is advisable and also every 20 speed contests for the pis
ton and the cylinder jacket. '

- On every contest the air filter condition should be checked and washed
or replaced for a new one if the o0ld appears to be full of dirtiness.
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OTHER INTERESTING NUMERTCAL DATA

WHEEL DRIVE
= Chain -
Type
Pitoh o & o
Roller diameter
Face between plates
Gearbox projection pinion
Toothed gear over rear hub

[ ]
L]
L]
L]

e & o o @
e s e & 4 o

WHEELS

Front tyre « « « &
Rear tyre
Front wheel spokes
Rear wheel spokes

e o o o
e o o o
e o o o
e ® o o
e & o o
. & o
*® o o o

CLUTCH
Number of driven discs ¢ » o ¢
Number of intermedigte discs «
Clutch disc assembly deflection.

BEARTNG DIMENSIONS

Crankshaft ® o6 o o o © o o o »
Main Shaft, right Side o o o o o

Main sha.ft, left side e 5 o o o
Secondary shaft, left side
Clutch toothed gear

e« & 6 o o 9

Secondary shaft, right side . .
Front and rear wheel ¢ ¢ o o o o

TEETH OF SPEED GEARBOX

Fixed pinion 1st
Fixed pinion 2nd
Fixed pinion 3rd
Fixed pinion 4th
Free pinion 1st
Free pinion 2nd
Free pinion 3rd
Free pinion 4th

speed
speed
speed
speed
speed
speed
speed
speed

e ®» * o © ¢ » o
[ ] [ ] o ® L] * O *
[ ] L [ ] [ ] [ ] [ ] * o
e & e & & ¢ & o

GENERAL FEATURES

Wheelbase
Over&ll length e @& & o 0 o o o
Saddle height from the ground.
Ground clearance « ¢« «
Handlebar width
Tenk capacity

Dry motorcycle weight

18M-T009

Simple

15,875 mm. (5/8")

10,16 mm. (0,4")

6,48 mm. (0,255")

11 teeth (optional, 12 teeth)

58 teeth (54 and 56 teeth optional)

Cross type 3 x 21"
Cross type 4 x 18"
36 of 3,5 x 226 mm.
36 Of4x 156 Me

0’4 'tO 0,6 e

2 of 25 x 52 x 15 (no. 6205/C-3)

1 of 15 x 35 x 11 (angular interface)
) IO e 7202

1 0f 20 x 47 x 14 (no. 6204

1 of 15 x 35 x 11 (no. 6202

10817 x 40 x 17,5 Edouble TOW)
: n0+3203)

1 0f 20 x 47 x 14 gno. 6204)

4 of 17 x 40 x 12 (no. 6203)

13 teeth

15 teeth

17 teeth

19 teeth

24 teeth

22 teeth

20 teeth

18 teeth

1380 mme (54,3 in.

20& MMe 81,1 ine

810 MMe 31,8 in.

270 MM 10,6 inog

900 Ine 35,4 ine

7 litres(1,8 USA

ale =~ 195 imp. gal-)
% KSS- 198 lbs.%



PRESENT4TION

Le nouveau modéle de le motocyclette ONTESA que nous presentons
n'exige pas pour son entretien des soins extraordinaires, il sufiit
un minimum d'attention pour en garantir une longue et parfaite pé-
riode d“utilisation.

Avec ce manuel de service nous sommes proposés de vous instruire
sur ce minimum de soins necessaires et de vous informer aussi sur
quelques caractéristiques techniques de votra monture qui vont, sans
doute, vous intéresser. '

RERMANYER S-h.
Motocyclettes MONTESA

NOTA

. Les instructions et caracteristigues de ce manuel sont
donnees sans engagement de notre part pouvant quelques pieces
ou elements de la machine etre modifiés sans avis prealable.



;gEEODUCTION

Le moteur, QOoyl:md:cique A deux temps, a une oylindrée de 1 24,98 GCe 3

Ltgl8sage. est de 51,5 mms ot la course de 60 mm., sa puissance au frein
est do 19 C.Vi 2 7,500 tx/mn, Ltallumage est par magneto-alternateur 2
volant. W

Il est monté: su.r un cadre en tubes d'acier courbds et soudds par soudeure
éleotxique, 1*esemhle 8tant trés robuste et rigide proourant une exocellen~
te tenue ds route.

La suspension gvant est 3 fourche telesoopique et celle arridre & bras os-
oillants montés sur douilles 8lastiques qui n'ont besoin de lubrification.
Elle est munis dtamortisseurs hydra.uliques 4 double effeot et précharge
reglable.

Le carburateu%t' (AMAL) avec diffuseur do 27 mme a sa prise d'air munie d'um
filtre d'air plod, trés accesible, du dessous du sidgee

La bolte & vitesses est & quatre vitesses en "oascade" avec pignons en prise
oonstante oo qui, aveo 1'ambrayage on disques d'acier en bain d'Muile et
ressorts de temsion oconstant, forme un mécanisme do haut rondement et fono- -
tionnement ti'és souples

Les freihs soht d'expansion interns (&R, 180 mi; AVi ¢ 130 mmt) dhorés
bar des tira.h‘ha. -

La rous &enbés d'ehff&ih&nent de ld roue é.f:t‘iéi‘e ost montée sur manchons
8lastiques totalement imolds de la chaleur d&velopbe par le freinage.
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RECCMMANDATIONS POUR L'BMPIOT

?i IONS 4 PENIRE ) P, DE RODAGE . Pour obtenir l'sjustage
des pidoes mobiles du moteur neuf, il faut faire fonotiomner celui-ci pen-—
dant une pdriode de rodage de deux heures environi

Pendant oe rodagey il faut surveiller les points suivents:

-~ Il faut s'assuer que la carburation soit riche, plutdt en excés, en
6lévant d'un cran l'aiguille du carburateur ou, au besoin, en ohan—
geant le gicleur principal. Le climat et l'altitude du lieu ont leur
influence sur ce point.

— Pas lt'acocblerations exoessives; la poignde du gaz doit étre tournbe,
au maximum, jusqu'is 3/4 de sa course totale n'importe quelle que
soit la vitesse engagbe.

Nous oconsiddrons nécessaire insister sur le fait qu'il faut suivre ces ins—
tructions sous peine de grippage du piston qui est ajusté avec des toléran—
ces trds pousbes en vuc dtobtenir un fonctionnement parfait pendant trds
longtemps.

Ayant le moteur quelques pidces on caoutchouc synthétique il ne fatit pas om—
ployer le BENZOL come carburant.

Pour lo graissage du motour, il faut additioner au ocarburant 4 pour cent
dthuile "Bardahl-V.B.4."; c'est-a—-dire, 200 cc. d'huile pour chaque 5 litres
de combustible.

LUBRIFICAT JON : £l.02,
T Usk . GB
Moteur o & o & 9 s v o s & 2 4%(1/5 par 5)"Ba1‘dahlVBA" - -
Embrayage et transmission :
prima.il‘e ® & 6 ® o & o & o v @ wo CeCe "S.A.E,—'ZO" 10 1 2
B,Oi.te & vitesses o+ o ¢ @ ¢ o o 330 CeCe "SAE—40" 11 11
Suspension avant + « s« « ¢ » « 190 C.0. Par bras "SAE-20" 6k 6 3/4
BOUGIES
Caraotéristigues Pour gompetition Pour ontrenament
Degré thormique Bosoh + o « o 300 &= 310 270 = 290
Séparation des &lectrodes . « « 0,40 mm, - 0440 mm.
Vis ® & & 2 s o s 0 0 4 s v . 14 mi, X 1/2" 14 mme X 1/2"
Types regommandés : .
BoSOh o o ¢ « ¢ o s o « & #» o o W—310 T16 W“‘29O T16
LOdge e & 5 ¢ 9 8 6 e & P & ¢ o R—47 -— -
Champion e ¢ @ ® & 5 & 6 o e o L—57R L-6OR
K L G - [ J L] [ ] [ ] L] L ] [ ] L L] . * F 2& F 2&
ALLOWACE

Volant alternateur e« » s « o o 'MOTOPLAT 9600204"

Séparation des oontacts du rup- ‘
tm..l'ooooo-ooo‘O,4OM‘o

Avancomont .de 1l'étincelle au :

DPelle Se e & P g ® & 8 e o & & @ 4mm. (279 en arc sur le 'Vblant)

18M~7009



CARBURATEUR ¢

: Marque "« o 0 s s 8 o o ° s +  AMAL
Ty'_pe 2 % o 2 2 & 2 2 0 6 s s s o 627
D:Lamé'bre du diffuseur « o o« o » » 27 mm,
Glo le'ﬂr pr lnCipal e ® & o @ » o @ 1 70
Gicleur ralenti « o o o o ¢ o o . 40
Boisseau e e % s s & 8 s e » e 21 5
Pulv8risatoul o o o ¢ ¢ o o s s » 106
Aigui 116 o ¢ o s o o s o 64 o ¢ U

PRESSION DES PNEUMATIQUES

Roue avant, sur terrain S6c . » ,9 Kg/om %13 1bS/Sq-inog

Roue arridre, sur terrain sec . . Kg/cm 11 lbs/sQ,in.

Roue avant en terrain houeux ou >

mou e o v s % o s o o s s s e 0’7 Kg/cm (10 le/Sq.inl)

Roue arridre en torrain boueux ou - > '

mou ® o o 5 4 o o o o+ o ° & o b,6 Kg/om (8,5 1bS/Sq_oino)
MOTEUR

Jeu dlametral minlmum entro piston : ‘

ot oylindre « 4 4 4 o v o o o » o 0,05 mm, (0,0019 ins)

CouPle .de setrage des 6crous de : : :
fixation du oylindre et oulasso « 2 & 2,5 meKgs. (14,5 & 18 ft.~1bs.)
Faux rond maximum des pointes du

vilebrequin, quand placé dans les : '

carters motCUT o ¢ « o ¢ s o o o 0,03 mme (0,0012 ins)

PIECES DETAC

Pour garantir le fonctionnement parfait de tous los mbécanismes de la motocy—
clette il ne faut pas oublier que, pour les réparations ou rechanges des
pidces usbes il faut toujours employer des pidces détachées d'origine du
modéle CAPPRA 125 MX. :

Dans les commandcs de pidces détachdes il faut spdcifier clairements

a) artioclo de la pidce detaillde dans le Catalogue
b) numéro de fabrication de la motocyclette gravé sur les carters ot
dans le cadre.

3 RECO IONS IMPORTANTES

— Avant toute ocompétition ou simple exercice d'entrainament il faut
chauffor le moteur par une période de rodage ou marche 3 petite vi-
tesse on employant des vitesses longues pendant quolques minutes,

5 & peu prds; aprds, il faut un temps de repos, 5 & 10 minutes, avant
la compétition.

— Aprds 2 ou 3 compbétitions, changez toujours l'huile de l'embrayage
ot de la boite & vitossos.

— Aprds 10 ou 12 oompétitions sportives il est comseillable changer le
piston, et aprés 20 compétitions sportives il est convenant changer
le piston et la chemise du cylindre.

— I1 faut surveiller 1'état du filtre & air dans chaque compétition ot
lo laver ou raemplacer si sa oondition devient trop sale.
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TRANSUISSION AUX ROUS
- Chaine ) ) ‘
Ty‘pe I T N R I

. Pas .
Diamé'bre des ’ga.le'bd. o

*
¢ o o o N e % o o e 0
e @

Largeur entre plaguettes de mai-

110N ¢ ¢« o & ¢ 6 4 & o 6 ¢ o »

Pignon sortié do la bolte & vi- -

1OSSeH ¢ o ¢ o o 0o b 6 0 8 o 0
Roue dentde du moyou arridre .

ROUES

Pneumatique avant .« .
Pnoumatique arridre .
Rayons rouc avant . .
Rayons roue arridre .

EMBRAYAGE

Nombre de disques d'entraine-

mont « o ¢ i o o e o e o 8 o o
Nombre de disques moyens « » e
" Flexion do l'ensemble des dis-
q_ues d'em'bra.yage ® o o o & o »

DIMENSIONS DES ROULEMENTS

Vile'breq_uin o e s . o 9 s o 0 &
Arbre primaire, coté droit . .
Arbre primaire, coté gauche. .
Arbre secondaire, coté droit .
Arbro secondaire, ocoté gaucho.
Roue dentéc de l'cmbrayagc « «

Roues avant ot arridre 2 o o

ENGRENAGES DE L4 BO 4 VITESSES

DONNEES D!

P a

ERET

4 galets, simple
15,875 mm. (5/8")
10916 M« (094")

6,48 mm, §0,255"5

11 dents ?12 dents, sous commande)
58 dents (54 ou 56 dents, sous comma?¥
de

3 x 21" type Cross
4 x 18" type Cross
36 de 3,5 x 226 mm,
36 de 4 x 156 mm.

7
9

de 25x52x15 (n® 6205/C-3)

de 15x35x11 (oontact ang.)(n?7202)
de 20x47x14 (n26204

de 20x4Tx14 (n26204

de 15x35x11 (n26202)

de 17x40x17,5 (n23203)(double range)
de 17x40x12 (n26203)

13 donts

Pignon fixe do 10TGs ¢ o LR
Pignon fixe do 2nd « « « ¢ » » 15 dents
Pignon fixo do 30¢ ¢ » « ¢ » o 17 dents
Pignon fixec do 46e¢ « ¢ » o o o 19 dents
Pignon libroe do 13re o« « « « o 24 donts
Pignon libre de 2nd o« « +» « « 22 dents
Pignon li'bre de 3ee o o o o o 20 dents
Pignon libre de 4o. o » « o o 18 dents

CARACTFRISTIQUES GENRRALES
Eknpattement e o o o0 & 0 » o 1.380 M « 54’3 in')
Longueu:r.' totalo e o o 0 o o o 2.0&) mme 8191 in,
Hautour du sSidge o o o o o o 810 mm. (31,8 in.
Garde au 801 & « ¢ o ¢ » o « 270 mm. 1Oy6 in.
Envergure du guidon ¢ o ¢ o o -~ 900 mme (35,4 in. -
Capacitd du reservoir 2 éssence 7 litres (1,8 USA gal. - 1,5 imp. gal.)
Poids 3 vide e o o 6 o o o o 90 KgS. (198 1bS.)'
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1* de caenl‘e_’;

Denominacien de! ulillaje
Denomination of. the tooling

Outils d‘atelier

Crogquis
Sketch
Croquis

Articulo

Item

Article

Observaciones
Remarks

Observations

Extractor volante magndtico
Magnetic flywheel puller
Extracteur volant magnétigue

D 8755

Llsve tuerca fijacidn rodamlénto direccion
Wrench for the nut locking the steering bearing
Clef ecrou fixation roulement direction

D 8767-8

Inmovilizador volante magnétioo
Magnetic flywheel blocker
Inmovilisateur volant magnétique

D 8769

Llave tuerca esparragos culata
Wrenoh for the nuts of the cylinder head holding studs
Clef écrou goujon culasse

2.87.081

Llave tuerca tubo esocape
. Exhaust pipe fixing nut wrench
Clef pour écrou tube échappement

2.87.082

Inmovilizador pifidn mando rueda
Counter sprocket blocker
Inmovilisateur pignon comande roue

13.87.126

Extractor pifion mando rueda
Counter sprocket puller.
Extracteur pignon comande roue

2+87.203

Medidor avance encendido
Igznition advance checking tool
Mesureur avance allumé

D 8825

@ CAPPRAIZSMX | Az nis roicosise

186M 0001

HERRAMIENTAS DE TALLER

T00LS

QUTILS D'ATELIER




Suppor

Denominacion del utillaje Croquis Articulo Obsevaciones
Denomination of the tooling Sketch Item Remarks
Outils d‘atelier Croquis Article Observations

Extractor pifidn sobre cizliefial .

Crankshaft pinion puller 53.87,050

Extracteur pignon vilebrequin

Inmovilizador pifibn sobre ciglefial

Crankshaft pinion blocker 13.87,064

Inmovilisateur pignon sur vilebrequin '

Extractor remaches ocadena ,

Chain pin puller D 8783

Extracteur rivemant chaine

Inmovilizador plato embrague

Clutech plate blocker 2.87.084

Inmovilisateur plat d embrayage

‘Punzdén montador cojinete direcoidén sobre bastidor

Punch disc mountingbearing on the frame of the steering D 8789

Poingon monteur roulement direction sur chassis

Llave casquillo bloqueador rodamiento direccidn

Steering bearing holding bush wrench D 8791-2

Clef pour virole blogueuse roulement direction

. Extractor cojinete direccidn sobre bastidor

Puller for the bearing on the frame of steering 2.87.103

Extracteur roulement direction sur chassis

Tubo monta cazoleta inferior s/ tija y cojinete s/ ociguefial

Tube for fitting the lower cup on the stem and bearing on 2.87.110

the crankshaft

. Tube monte cassolete inférieur sur tige et roule., sur vi-le.l

Soporte motor sobre banco de trabajo —brequin

Bench motor cardle 2.87.112

CAPPRA 125MX | S&iing o wonarme ™"
Motoclclatas Montesa Depuis le numero de serie

16M 0001

HERRAMIENTAS DE TALLER

TOOLS

OUTILS DATELIER

’fluffd & Sporn
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Aou. somane. 10

Denominacion del utillaje Croquis Articulo Observaciones
Denomination of the tooling Sketch  Iltem Remarks
Outils datelier Croguis Article Observations
Extractor cojinete sobre cigliehal
Crankshaft bearing puller 2.87.113
Extracteur roulement sur vilebrequin '
Punzén eje embolo
Piston pin punch D 8717
Poingon axe piston | \ANEERESNy | oo =mo
Montador embrague .
Clutch fitting tool 287,202
Monteur d°embrayage ,
Montador retenedor eje primsrio y secundario
Main and secondary shafts oil seals mounting tool 2.87:204.1
Monteur retenue d"huile axe primaire et secondaire |
Extractor rueda dentada de embrague
Clutch cogged wheel puller 2.87.208
Extracteur roue dentée d'embrayage
Montador retenedor eje puesta en marcha '
Rickstarter shaft retainer mouting tool 2.87.215
Monteur retenue d“huile axe mise en marche '
Montador agujas pié biels
Pool for fitting the needles of connecting rod little end 2+874215
Monteur aiguille pied bielle bearing
Utileje cerrar cirtsres centrales
Closing central crankcases tool - 2.87+219
Outil fermer carter central
Montador retenedor eje mando horguilla
Fork's operating shaft oil seal mounting tool 2+87.220
Monteur retenue a’ hulle axe goubernement fourche
Montado a partir de la motocicleta n.° Modelo - -
woor. e | [ || fesemsied starting rom seris number 78M 0001 CAPPRA 125 MX
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Denominacion del utillaje
Denomination of the tooling

Outils datelier

Croquis
Sketch

Croquis

Articulo
Item

Article

Observaciones
Remarks

Observations

Extractor cojinete sobre ciglehal
Crankshaft bearing puller
Extraoteur roulement sur vilebrequin

20874113

Punzdén eje émbolo
Piston pin punoch
Poingon axe piston

18.87.1i7

Montador embrague
Cluteh fitting tool
Monteur 4°embrayage .

2.87.262 '

Montador retenedor eje primario y secundario
Main and secondary shafts oil seals mounting tool
Monteur retenue d"huile axe primaire et secondaire

2.87.204.1

Extractor rueda dentada de embrague
Clutch cogged wheel puller
Extracteur roue dentée d'embrayage

2.87.208

Montador retenedor eje puesta en marcha
Hickstarter shaft retainer mouting tool
Monteur retenue d“huile axe mise en marche

2.87.215

Montador agujas pié biela :
Tool for fitting the needles of connecting rod 11tt1e end
Monteur aiguille pied bielle bearing

287215

Utilaje cerrar carteres centrales
Closing central crankcases tool -
Outil fermer carter central

2.87.219

Montador retenedor eje mandoe horguilla
Fork's operating shaft oil seal mounting tool
Monteur retenue d°huile axe goubernement fourche

287.220

CAPPRAI25MX | Sk om soname™ ™
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Denominacién del utillaje

’ Crogquis Articulo Observaciones
- Denomination of the tooling Skelch Item Remarks
Outils datelier Croquis Article Observations

Comprobador pulsador embrigue eaf;} o=\

Cluteh push checking tool 'l \\ 2.874224

Verifier pulsateur embrayage 1

Montador retén eje selector

Selector shaft eil seal mounting tool 2.87.22%

Honteur vetenue d"huile vilebrequin

liontador retdn ciglieiial (lado volante)
Crankshaft oil seal mounting tool (magneto flywhesl side)

¥onteur retenus d huile vilebrequin (coté volant magnetic)

2.87.22544

Util comprobar salto ciglefial s/ cérteres
Crankshaft offset on crankcases, checking tool
Outil verifier saut vilebreguin

Tapeta montaje ciglietial en carteres
Crankshaft in crankcases mounting lid tool
Outil montage vilebrequin dans le carter

Juego alineacidn direcciodn
Steering alinement set
Jeu alignement direction

D 880&

Fletina apoyo pars montar cojinete ciguefial
Crankshaft bearing retainer
Brida appul roulemnt vilebreguin

D 8821

CA PPRA ,25 MX A partir de la motocicleta n.°

Starting from serial n.°
Depuis le numero de serie
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